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  Obec Nová Ves 
  okres Praha - východ 
  IČO: 00240532 

 
 

ZÁPIS 
ze zasedání Zastupitelstva obce Nová Ves 

 

 
Dokument: Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Nová Ves 
Číslo zápisu: 2/2026 
Svolavatel: Jiří Melichar, starosta obce Nová Ves 
Datum a čas :    16.2.2026 od 17:00 hod. 
Místo:               Zasedací místnost Obecního úřadu Nová Ves, Nová Ves 12, 250 63 Nová Ves 
 
 
Přítomni zastupitelé: 
 
1. Jiří Melichar 
2. Václav Mansfeld 
3. Hana Miženko  
4. Petra Plíšková 
5.           Ivan Bartovanec 
6.           Tomáš Louda 
 
Nepřítomen: Martin Petržílka  
 
Program: 
 
1. Určení zapisovatele a volba ověřovatelů zápisu 
2. Schválení programu: 
 
 

• Projednání a schválení obecně závazné vyhlášky obce Nová Ves o místním poplatku 

ze psů  

• Projednání a schválení návrhu na rozdělení nespotřebovaných účelových dotací a 

hospodářského výsledku Mateřské školy Nová Ves za rok 2025 

• Určení určeného zastupitele k vyhodnocování a uplatňování územně plánovací 

dokumentace obce Nová Ves podle § 49 odst. 1 a 2 stavebního zákona 

• Projednání a schválení nákupu traktoru od Technické služby Nová Ves s.r.o.  

• Projednání a schválení nákupu přívěsu Stema REX od VAPP s.r.o.  
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1)        Starosta Jiří Melichar navrhl: 

ověřovatelem zápisu p. Petru Plíškovou 
zapisovatelem p. Kristínu Zedekovou 
Hlasování: 

Pro: 6 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
 
Zastupitelstvo obce Nová Ves určuje ověřovatelkou zápisu Petru Plíškovou. 
Zastupitelstvo obce Nová Ves určuje zapisovatelkou zápisu Kristínu Zedekovou. 
 
2) Schválení programu 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou 
členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. 
Po přečtení programu dal předsedající prostor k vyjádření se a sdělení stanovisek zastupitelů  
a přítomných hostů k navrhovanému programu. 
 
Hlasování: 
 
Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje program jednání. 
Pro: 6 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
 
 
 
Program byl schválen. 
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Zastupitelstvo obce Nová Ves projednalo a schválilo: 

 

obecně závaznou vyhlášku obce Nová Ves o místním poplatku ze psů 

Hlasování: 

Pro: 6           Proti: 0                 Zdržel se: 0 

 

ZO projednalo a schválilo návrh na rozdělení nespotřebovaných účelových dotací a 

hospodářského výsledku Mateřské školy Nová Ves za rok 2025 

Hlasování: 

Pro: 6           Proti: 0                 Zdržel se: 0 

 

ZO projednalo a schválilo určení určeného zastupitele k vyhodnocování a uplatňování 

územně plánovací dokumentace obce Nová Ves podle § 49 odst. 1 a 2 stavebního zákona 

Hlasování: 

Pro: 6           Proti: 0                 Zdržel se: 0 

 

ZO projednalo a schválilo koupi traktoru od Technické služby Nová Ves s.r.o. za cenu 242 

000 Kč včetně DPH a schválení kupní smlouvy 

Hlasování: 

Pro: 6           Proti: 0                 Zdržel se: 0 

 

ZO projednalo a schválilo koupi přívěsu Stema REX od VAPP s.r.o. za cenu 41 382 Kč včetně 

DPH dle předložené nabídky 

Hlasování: 

Pro: 6            Proti: 0                 Zdržel se: 0 
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Usnesení ze zasedání ZO Nová Ves č. 2/2026 bylo přijato v tomto znění: 

 

1. Zastupitelstvo obce Nová Ves schválilo obecně závaznou vyhlášku obce Nová Ves o 

místním poplatku ze psů. 

 

2. Zastupitelstvo obce Nová Ves schválilo rozdělení nespotřebovaných účelových dotací 

a hospodářského výsledku Mateřské školy Nová Ves za rok 2025 dle předloženého 

návrhu. 

 

3. Zastupitelstvo obce Nová Ves určilo zastupitelku Petru Plíškovou určeným 

zastupitelem k vyhodnocování a uplatňování územně plánovací dokumentace obce 

Nová Ves podle § 49 odst. 1 a 2 stavebního zákona. 

 

4. Zastupitelstvo obce Nová Ves schválilo koupi traktoru od Technické služby Nová Ves 

s.r.o. za cenu 242 000 Kč včetně DPH a pověřuje starostu obce podpisem kupní 

smlouvy. 

 

5. Zastupitelstvo obce Nová Ves schválilo koupi přívěsu Stema REX od firmy VAPP s.r.o. 

za cenu 41 382 Kč včetně DPH dle předložené nabídky a dále schválilo úhradu 

souvisejících nákladů spojených s uvedením přívěsu do provozu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




